

На насловним странама шест дневних листова блиских властима у 2025. новинари Раскрикавања пронашли су више од 1.800 манипулативних вести. Предначи Ало са чак 529 таквих текстова, а одмах за њим следи Информер са 399. Раскрикавање већ годинама анализира □ насловне стране таблоида, и прошла, 2025. година до сада је забележила рекорде у објављивању манипулација. Шест таблоида које смо анализирали – Информер, Српски телеграф, Ало, Вечерње новости, Курир и Политика – из буџета су прошле године заједно инкасирали више од милион евра.



Док су студенти блокирали факултете и грађани излазили на улице, српски таблоиди тачно су знали шта је њихов посао – да грађане и студенте који протестују представе као терористе и безбедносну претњу.

Информер, Ало, Српски телеграф, Вечерње новости, Курир и Политика заједно су у 2025. само на насловним странама објавили више од 1.800 манипулативних текстова, показала је анализа Раскрикавања. Једна од кључних тема њихових насловница били су управо студентски протести, блокаде и грађанска окупљања.

```
(function(){function  
e(){window.addEventListener(`message`,function(e){if(e.data[`datawrapper-height`]!==void  
0){var t=document.querySelectorAll(`iframe`);for(var n in e.data[`datawrapper-height`])for(var  
r=0,i;t[r];r++)if(i.contentWindow===e.source){var  
a=e.data[`datawrapper-height`][n]+`px`;i.style.height=a}}})e()})();
```

У неславном врху поново се нашао Ало са 529 манипулативних текстова, одмах за њим следи Информер са 399, Српски телеграф (294), Политика (253), Вечерње новости (197) и Курир (191).

Предмет обожавања, очекивано, био је председник Александар Вучић. На насловницама се нашао више од хиљаду пута, а ниједан од тих текстова га није приказао у негативном светлу. Позитивно је портретисан у 88 одсто случајева, а у Куриру је тај проценат достигао савршених 100.

Манипулисање чињеницама и пристрасност биле су убедљиво најпопуларније технике прорезимских таблоида, док су Вечерње новости готово специјализоване за пропаганду – она чини половину њиховог манипулативног садржаја.

Скоро половина манипулативних текстова објављена је без имена аутора, а и ту Курир држи рекорд јер је више од 90 одсто њих било непотписано.

Када аутор није познат, ни извор није поузданији. Тако се сваки четврти манипулативни текст у Српском телеграфу позивао на анонимне изворе.

Ало: Година у којој су студенти били „терористи” и „фашисти”, а Вучић „спасилац”

Професор Филозофског факултета у Новом Саду Динко Грухоњић готово да је постао дежурни кривац за било који бунт. На насловницама таблоида Ало прошле године искључиво се појављивао као неко ко ради против Србије и наводно стоји иза

студентских протеста.

За Раскрикавање каже да се осећа као „лице са потернице”.

„Не можете да процените кад ће вас неко само опсовати на улици, што се мени дешава, кад ће неко да вас погоди каменом, кад ће неко да извади нож или кад ће неко напросто да вас убије. То је поента целих тих кампања, не само против мене, али ево ја се тако осећам”, рекао је Грухоњић.

Он наводи да су током година мете напада поново постајали и чланови његове породице, укључујући и сина.

„Очигледно је да они не бирају средства чак и кад је у питању породица, што не ради ни мафија. Што значи да су они много гори од класичне мафије. Њима је увек потребан неки непријатељ: јуче су то били Словенци, Хрвати, Бошњаци, Албанци, Црногорци, а данас су то грађани Србије”, каже Грухоњић.

Таблоиде тужи колико су он и Независно друштво новинара Војводине финансијски у могућности, али по његовом мишљењу те тужбе ништа не мењају из разлога што таблоиди не плаћају то „из свог џепа, него опет нашим новцем”.

„Волим да се горко нашалим да бих до краја живота могао да живим од тужби против тог пропагандног дна. Али то би подразумевало да ми треба много пара и да бих се вуцарао по судовима и делио ваздух са тим облицима живота, што ми свакако тешко пада и у ових десетак тужби које сам поднео против њих”, казао је Грухоњић за Раскрикавање.

Током 2025. године готово да није било дана да читаоци таблоида Ало на насловници нису могли да пронађу неку нову опасност и неког новог непријатеља који „прети Србији”, попут Грухоњића.

Најчешће су то били студенти, опозиција, Хрватска, Аљбин Курти или стране службе. Насупрот њима, готово по правилу, стајао је председник Александар Вучић, представљен као последња брана хаосу, насиљу и рушењу државе.

Анализа насловних страна показује да је Ало током године објавио најмање 529 лажних, неутемељених или манипулативних вести, што га чини таблоидом са највише таквог садржаја током једне године, откако Раскрикавање прати насловне стране домаће штампе.

Томе је допринела и чињеница да је политика убедљиво доминирала садржајем. Чак 80 одсто објава односило се на унутрашњу политику, док је додатних 15-ак процената било посвећено спољној политици. Ало је о овим темама углавном писао кроз изразито пристрасан и неновинарски стил. У текстовима се ставови студената, професора, опозиције или других актера о којима се пише углавном нису могли чути или је њима било манипулисано, док су међу саговорницима доминирали представници власти и особе блиске њима.

Тема године били су студентски протести који су започети након пада надстрешнице у Новом Саду. Уредничка политика таблоида према њима била је потпуно једнообразна. Студенти су јако ретко представљани као грађани који протестују, обично их је овај таблоид профилисао као безбедносну и политичку претњу и као непријатеље државе.

На насловницама су називани „блокадерима”, „хулиганима”, „фашистима”, „терористима”, „згубиданима” и учесницима „обојене револуције”. Протести су описивани као покушаји изазивања грађанског рата, државног удара или насилног преузимања власти, док се за студенте готово редовно тражило ко стоји иза њих, па су набрајани опозиција, стране службе, невладине организације, Хрватска, Албанија, Косово или западне државе.

Наслови попут „Блокадери спремни да убијају”, „Терористи планирали крвопролиће на Видовдан”, „Блокадери хоће грађански рат”, „Опозиција планира Мајдан у Београду” или „Досије блокадери: туци, пали, руши и пљуј по Србији” само су неки од примера реторике која је доминирала током године.

Истовремено, Ало је инсистирао на поруци да протести немају ширу подршку грађана и

да представљају деловање мале групе људи која угрожава „пристојну Србију”. С друге стране, таблоид је преувеличавао број окупљених на контра-протестима које је организовао СНС, а поруке са тих окупљања сматрао је много искренијим и релевантнијим од оних са студентских протеста.



Насловне стране које су у целисти посвећене контра-протестима СНС-а

Александар Вучић био је готово стално присутан на насловним странама Ало-а. Његова фотографија појавила се чак 202 пута током године, односно чешће него сваког другог дана. За разлику од политичких противника, који су најчешће приказивани као претња држави, Вучић је без изузетка представљан у позитивном светлу. У више од 90 одсто случајева наслови уз његову фотографију били су афирмативни, док о њему није забележен нити један негативан наратив.

Иста логика важила је и за међународну политику. Русија, Виктор Орбан, Владимир Путин и власти Републике Српске готово су без изузетка приказивани позитивно. С друге стране, Хрватска, Косово, Аљбин Курти, НАТО, Европска унија и државе Запада често су представљани као непријатељи Србије или покровитељи протеста, неко чије службе уско сарађују са организацијом блокада.

Етикетирани су и многи појединци као коловође или они који из сенке предводе читав грађански и студентски бунт.

Власник таблоида Ало је мало познати бизнисмен Саша Благојевић. Пред сам крај 2025. године основао је нову фирму, Бест Медиа Теам, а већ шест дана касније под њену контролу прешле су две телевизије из Ужица. У периоду који је уследио, мрежа медија повезаних са Благојевићем проширила се и на Чачак, Прибој, Ваљево, Бачку Паланку, Зрењанин, Лозницу, Кикинду и Ивањицу. У свом портфолију има и градску телевизију Студио Б.

Кроз јавне набавке и пројектно суфинансирање медија, издавач Ало-а је током 2025. године приходовао више од 143.000 евра.

Година „пучева“ који се нису десили: Како је информер 2025. производи атмосферу сталне опасности

Ако би неко током 2025. године Србију упознавао искључиво преко насловних страна Информера, стекао би утисак да земља живи у готово непрекидном ванредном стању. Скоро да није прошла ниједна студентска акција, протест или блокада, а да таблоид није упозорио на крвопролиће, државни удар, грађански рат, тероризам или покушај рушења државе. На насловницама овог таблоида забележено је укупно 399 лажних, неутемељених или манипулативних вести.

Информер је, попут других таблоида, најављивао да опозиција „жели“ убиство Вучића. Тако је већ почетком 2025. тврдио да је лидер новог ДСС-а Милош Јовановић позивао на убиство председника Србије и „бацање Вучића са терасе”.

Испоставило се да Јовановић тако нешто није рекао, већ је прорезимски налог „Детектор лажи” на мрежи Х манипулисао његовом изјавом како би изгледало да заговара насиље и позива на убиство председника Александра Вучића. О томе је писало и Раскрикавање.

Осим опозиције, коју је оптуживао да „хоће власт силом”, да су њени представници „хејтери који прижељкују крвопролиће” и да су „луди од мржње према Вучићу”, Информер је међу наводним организаторима његовог рушења видео и бившег америчког председника Џоа Бајдена. Након што је администрација Доналда Трампа обуставила финансирање УСАИД-а, таблоид је тврдио да је Бајден преко ове америчке агенције издвојио више од 900 милиона долара за рушење Вучића.

До тог износа таблоид је дошао сабирањем средстава које је УСАИД у последње четири године дао за пројекте на Косову и у Босни и Херцеговини.

Годину за нама обележили су масовни протести и блокаде факултета. Информер је у складу са ставом домаће власти о овим протестима извештавао изразито негативно, често спроводећи кампање блаћења.

Грађане који протестују погрдно су називали „блокадери” и оптуживали су их да „хоће линч”, да су „терористи”, да „руше Србију”, да уништавају факултете и српску привреду.

Често је као једини извор тврдњи био главни и одговорни уредник овог таблоида, Драган Ј. Вучићевић. Тако је, рецимо, крајем маја Вучићевић тврдио да су „блокадери формирали паравојне јединице”, чији је циљ „крвопролиће на факултетима”.

Како смо тада писали, ове тврдње је износио на основу документа у коме не само да се тако нешто не спомиње, него није ни потврђено да су тај документ израдили студенти.





Брисање ауторитета

Владимир Букаровић*

Сведоци смо ових дана нечег апсолутно нечувног што само по себи може на озбиљан начин да уздрма државу и што јесте један од кључних циљева актуелног покушаја остварења обојне револуције. Неће, бар за сада, успети, као ни сама револуција и чињеница је да она њена, односно да они који су је започели лагано губе ко-



законског поретка не представљају, а чији је циљ да мимо закона преузму одређене државне функције. Суштина је у увођењу система који би временом ни систем, а који је на иде-

лтичким активностима који се представљају као студенти. Није надлежан за разговоре председник Србије, који је два пута победио у првом кругу и који по сваком могућем параметру има апсолутни легитимитет да, ако ништа, пружи своје мишљење о одређеним друштвеним појавама, али је зато надлежан пленум коме се читав Ректорат додворава, који нико жив није изабрао, за који не знамо ни ко га сачињава, не знамо ни да ли се заиста одржава, који нема законско утемељење што је иначе најбитнији моменат, али који одлучује о судбинама свих студената у овој земљи, па чак и на саму земљу. Поста-

Револуција је појела своју децу

Револуција је појела своју децу. Ово је изјава која се појављује у медијима и јавној сфери. Она се односи на револуцију у Србији, која је према овоме изјављивању, појела своју децу. Ова изјава је дефинитивно лажна. Револуција је појела своју децу. Ово је изјава која се појављује у медијима и јавној сфери. Она се односи на револуцију у Србији, која је према овоме изјављивању, појела своју децу. Ова изјава је дефинитивно лажна.



Нисте надлежни

Владимир Букаровић*



Наша информација гуња... Нисте надлежни. Ова изјава је дефинитивно лажна. Револуција је појела своју децу. Ово је изјава која се појављује у медијима и јавној сфери. Она се односи на револуцију у Србији, која је према овоме изјављивању, појела своју децу. Ова изјава је дефинитивно лажна.

Држава мора да покрене нешто ново са нашим високошколским образованим. Напредак да крене у апсолутно реорганизацију универзитета или да крене да прати нове, а са друге стране да поднесе доказан ставан факултета и развој приватних. Да не баци новац на бескорисне и безвредне пројекте, као и на плате професора, већ да финансира оно што је најважније неопходно, уз озбиљну контролу како се средства које је намењена троше. На крају, да било какво политичко деловање изабаци са факултета и да га строго законски забрани, уз озбиљне санкције јер нико ни немо то кршио

Жеља за тоталитаризмом

Владимир Букаровић*



Месецима уназад како трају бесмислене блокаде наших универзитета и факултета покушавам да схватим шта се то догодило код младих људи који су сада укључени у акције блокада да се они тако ватрено залажу за најгори вид тоталитаризма и гањена слобде изражавања. Недавно сам прочитао извештај са пленума једног од факултета где су се окупљени изјашњавали о формирању политичке организације засноване апсолутно на идејама најрадикалнијих комуниста. Заправо, оно за шта се они залажу је језиво у односу на оно за шта

угрози, враћање друштвене имовине, директну демократију, што би у преводу значило да свако ко није део плењума заправо је политички одстранен и нема никаква права у одлучивању, заузимање туђе имовине за коју они процене да је велика и да није власнику потребна у тој мери... Да упростимо, јавно још не зову на стрељања, али ако се већ овако јавно залажу за ову гомилу лудачких идеја за које смо искрено мислили да су једном за сва времена сахрањене, шта их кошта да када дођу на власт и ту најрадикалнију спроведу. Занимљиво је, по преузимању власти залажу се за укидање избора и

могуће да су млади људи васпитавани у духу демократије управо овако нешто пожелели. То је енигма са којом ће држава морати да се позабави, јер како објаснити било ком рационалном човеку да се тамо неки клинци залажу... Добили смо војску младих тоталитариста жељних победе светске револуције, која овог пута није сиротињска, нити пролетерска, већ је револуција богатих, размажених и привилегованих



Вечерње **НОВОСТИ** 20. Јуни 2025. **ПОСЛЕДИЦЕ УКИДАЊА УСАИД** Трамп гаси извознике обојених револуција

АНАЛИЗА "НОВОСТИ" **ЕКСПЕРТСКА ВЛАДА КАО ПОЦЕПАНА БРИТАНСКА НАРУЏБИНА** И за развод се чека све до 4. марта. "Флуо бим" снима ћуд рака дојке. ДАМАС ДОДАТАК

ОСМАН ДЕСЕТНА КОНФЕРЕНЦИЈА **Да ли свету данас треба нова "Јалта"** 1.325.000€

ХРВАТСКА НЕ МИРУЈЕ **"ЗАКУХАЛИ" БЛОКАДЕ, А САДА ШАЉУ ПРОТЕСТЕ** **МОСКВА И ПЕКИНГ УПОЗОРАВАЈУ НА УПЛОД СТРАНОГ ФАКТОРА** **МСВ: ВУЧИЋУ НИСТЕ ДАЛИ У ЈАСЕНОВАЦ, МЕЂАЊЕМ СЕ НИ ГРАЂЕ ВЕДУ**

БЛОКАДЕ МОСТОВА У НОВОМ САДУ **"Проглас" протесте отима од студената TRI MESECA**

НИСУ ПЛАЊАЛИ САМО НЕОЛИБЕРАЛНЕ НВО **УСАИД И ИЗНУТРА КРУНИО СРБИЈУ** **Помагали реформу правосудја и куповали утицај, регрутовали кадрове за владу** **Нови кабинет, ако буде формиран, мора да поврати унутрашњи суверенитет**

ОЗБИЉНЕ ОПТУЖБЕ ИЗ ТРАМПОВОГ ШТАБА **УСАИД ПЛАЊАО ЛАЖНЕ ВЕСТИ ШИРОМ СВЕТА** **Ово би могао да буде највећи скандал у историји - поручио главни човек Сједињених Држава** **На платном списку 6.200 новинара - "Њујорк тајмс", АП, "Повитико", Слободна Европа...**

